

冰雪童话映新春 阖家欢笑语声喧 户外戏雪乐园成春节亲子热门打卡地



本报讯(记者张明星摄影报道)焦岗湖冰帘洞天景区又增添游乐项目啦。最新打造的“我的阿勒泰·戏雪乐园”一经亮相,便迅速成为游客争相打卡的热门。这个春节不知去哪的朋友,不妨到焦岗湖畔玩雪,一起享受这场焦岗湖冰雪盛宴嘉年华。

走进户外近8000平方米超大空间的戏雪乐园,仿佛闯入一片纯白童话世界。冰雪滑道飞驰而下,雪地飞碟悠然旋转,雪地坦克与越野车纵横雪野,儿童履带车、冰车安全又趣味十足。雪

境木屋点缀其间,巨型雪人静静守候,随手一拍都是朋友圈引人关注的冬日大片。

焦岗湖冰帘洞天景区相关负责人介绍,此次新增的户外戏雪乐园共设9个体验项目,兼顾刺激挑战与亲子互动,无论大人还是孩子,都能找到属于自己的快乐节奏。而景区核心的室内冰帘洞天则以“穿越楚汉·冰雪秘境”为主题,将1.5公里溶洞游线打造为《神猴探洞》沉浸式叙事体验,冰瀑垂挂、光影流转,一步一景,步步惊奇。

想要解锁更多玩法,还可步入XR科技体验馆,戴上一副VR眼镜,瞬间跃入太空遨游或潜入深海探秘,虚实交融间,开启一场未来之旅。一旁的溪乐谷集结真人CS、精准射箭、丛林越野卡丁车等户外潮玩项目,林间竞技、弯道飞驰,尽情释放活力与激情,满足不同游客的玩乐需求。

景区相关负责人表示,此次冰雪盛宴嘉年华深度融合冰雪美景、潮流玩法与新春民俗,精心构筑集奇幻冰雪、亲子嬉雪、科技体验、户外休闲于一体的文旅新地标,以冰雪经济点燃冬日消费新热潮。

积分兑福送春联 便民服务暖社区



本报讯(通讯员王修漳摄影报道)近日,城管经开大队联合洛西社区在辖区广场开展“垃圾分类传文明 副副春联送暖意”主题活动,将便民服务、环保知识与新春祝福送到居民家门口,让社区年味更浓、服务更暖。

活动现场暖意融融、墨香四溢,最热闹的当属垃圾分类积分兑换春联区域。书法志愿者们挥毫泼墨,将吉祥话语化作一副副苍劲有力的春联,“福满家门迎新春,文明和谐万象新”“春满乾坤福临门,美好生活伴我行”等兼具祝福与环保理念的春联跃然纸上。居民们有序排队,有的挑选心仪的春联,有的主动提出想要的祝福语,志愿者们一一满足。居民凭平时积攒的垃圾分类积分兑换到春联后,脸上满是笑意,纷纷称赞。短短一上午,百余副春联、福字全部送到居民手中,为即将到来的新春佳节增添了浓厚氛围。

送春联的同时,垃圾分类宣传与城管便民服务同步开展,摒弃了生硬说教,聚焦于居民实用的内容。城管队员与社区工作人员在现场设立咨询台,以通俗易懂的语言,向居民讲解春节期间常见垃圾的分类技巧——重点说明了剩菜剩饭、年货包装、废旧春联等垃圾的正确投放方式,还现场演示了可回收物、厨余垃圾的分类方法,手把手指导居民区分易混淆的垃圾种类。针对居民提出的“装修垃圾怎么清运”“小区周边占道经营怎么反馈”等疑问,城管队员逐一耐心解答,详细讲解相关规定和处理流程,同时认真记录居民反映的社区环境治理诉求,承诺后续及时跟进解决。

此次活动不空喊口号,始终以“便民、利民、惠民”为核心,将城市管理服务下沉到社区一线,把垃圾分类知识融入日常生活,用春联传递新春暖意。既让居民在笔墨书香中感受到传统年俗的魅力、学到了实用的垃圾分类知识,也拉近了城管、社区与居民的距离,让城市管理工作更接地气、更有温度。

暖心驿站伴春运 平安旅途有保障



谢家集南城市综合交通驿站在今年春运期间正式投入使用。该驿站坐落于102省道与夏郢孜路交会处,占地面积90余亩,其核心服务涵盖能源补给、汽车维修、餐饮住宿等。它的启用有效破解了货车等车辆驾驶员长途驾车中的“停车难、休息难、加油难”等痛点,成为驾驶员春运期间的“温暖港湾”。 本报记者 苏国义 摄

张灯结彩添年味 喜庆祥和暖人心



近日,中煤新集楚源公司组织员工悬挂一串串大红灯笼,美化亮化办公园区,喜迎新年到来。点点灯火灿若星辰,吉祥灯笼不仅营造了欢乐祥和的节日氛围,更展现了企业团结向上的风貌,寄托了对新年事业奔腾奋进、马到成功的美好期盼。

本报通讯员 代宜喜 周喆 摄

一件行李见初心 千里归途护平安

本报讯(记者孙志来 通讯员孟繁冰)近日,淮南高速公路二大队辅警张迪、桂振孝巡逻至德上高速利辛方向707公里处时,发现应急车道上有一个被遗落的白色行李箱。二人当即带回大队,希望能从中找到失主的线索。

打开箱子后,里面仅有一些日常物品,并没有身份证、联系方式等可以直接联系上失主的信息。正当大家一筹莫展时,箱内一个普通的光猫设备引起了辅警程喆、蒋正豪的注意。他们尝试通过光猫

上张贴的运维电话联系对应运营商,经过说明情况并多方协助,最终成功查询到了失主的联系方式。

次日上午,副大队长陆春与失主取得了联系,并通过视频通话确认了箱内物品。由于失主已返回河南老家,双方商定通过邮寄方式归还。上午11时许,交警将行李箱仔细打包后寄出。失主得知后非常感动,欲发红包表示感谢,被交警婉言谢绝:“物归原主是我们的职责,您一家平安团圆,就是最好的新年礼物。”